

Errata

No artigo “Características Microestruturais e Mecânicas ao Longo da Seção Transversal de Juntas Soldadas em Multipasses pelo Processo GMAW de um Aço API 5L X65Q”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/0104-9224/S12202.10>, publicado no periódico Revista Soldagem & Inspeção, vol. 22, no. 2, pp. 217-227, na página 217:

Onde se lê:

“Geraldo Lúcio de Faria Lima”

Leia-se:

“Geraldo Lúcio de Faria”

